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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA DÕ>Kf!GÃO PRESENCIAL N.°
01/2017-SEADM - PARA CONTRATAÇÃO DOS SERVIÇOS DE PUBLICAÇÕES

OFICIAIS EM DIÁRIOS OFICIAIS E JORNAIS

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de Fevereiro de 2017, às 09hOO (nove horas), na sala
de reuniões da Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Tianguá, sito à Av.
Moisés Moita n°. 785, Bairro Planalto, nesta cidade de Tianguá-CE, e tolerância de
15(quinze) minutos reuniu-se o Pregoeiro Sr. Carlos Alexandre Aguiar Vasconcelos,

juntamente com a equipe de apoio, para recebimento das declarações de cumprimento de
habilitação, comprovação de adimplência e de endereço e os envelopes de propostas de
preços e documentos de habilitação das licitantes interessadas em participar do Pregão
Presencial n° 01/2017-SEADM CONTRATAÇÃO DOS SERVIÇOS DE
PUBLICAÇÕES OFICIAIS EM DIÁRIOS OFICIAIS E JORNAIS
O Pregoeiro abriu a sessão e solicitou da licitante que apresentasse as declarações de
cumprimento de habilitação, atestado de adimplência, comprovação de endereço,
declaração que se enquadra como microempresa ou empresa de pequeno porte e
envelopes de propostas de preços e documentos de habilitação, conferindo com o rol de
licitantes credenciadas, apresentaram as documentações 01 (uma) licitante, conforme
identificação na Relação de Credenciados, em anexo. Inicialmente, conferiu as
declarações de cumprimento das exigências de habilitação, atestado de adimplência,
comprovação de endereço e declaração que se enquadra com ME ou EPP, tendo, a
licitante, atendido às exigências exceto a declaração de ME OU EPP, pois a mesma não
se enquadra, foi então declarada apta a participar do certame. Após, informou que abriria
o envelope de proposta de preço. Aberto o envelope de proposta de preço, a proposta foi
colocada à disposição do licitante, para verificar e rubricar a proposta, devolvida, o
Pregoeiro informou que a proposta seria verificada quanto aos aspectos técnicos e
conforme as especificações mínimas exigidas. Após a análise foi verificado que a
proposta, por atender todas as exigências editalícias estava aprovada COM o SEGUINTE
VALOR GLOBAL DOS ITENS R$ 705.360,00 (SETECENTOS E CINCO MIL E TREZENTOS E
SESSENTA REAIS). A proposta aprovada foi lida para conhecimento de todos e registradas
no Quadro de Controle de Propostas/Lances e classificada para a fase de lances,
passando-se para a fase dos lances ofertados e negociação de menor preço Global.
Concluída a fase de lances, tendo-se os menores preços apresentados, confrontados com
os preços máximos admitidos pela Administração para os itens, e tendo sido aceitáveis,
O Pregoeiro, então, anunciou a licitante que apresentou os menores preços ofertados para
objeto, conforme se pode comprovar no histórico, através do Quadro de Controle de
Propostas/Lances, que foi a seguinte:
1) HEDELITA NOGUEIRA VIEIRA - EIRELI com o valor Global de R$ 678.810,00
(seiscentos e setenta e oito mil e oitocentos e dez reais).
Ao final desta sessão a licitante foi informada que deverá apresentar a proposta final,
adequando a proposta ofertada por lances em que foi vencedora, no prazo de 24 (vinte e
quatro) horas. A LICITANTE NÃO MANIFESTOU INTERESSE EM INTERPOR RECURSOS CONTRA

Av. Moisés Moita, 785 - Planalto - CEP: 62.320-000 - Tianguá - Ceará www.tiangua.ce.aov.br
CNPJ: 07.735.178/0001-20 - CGF: 06.920.167-1 - Fone: (88) 3671-2888



.. " .

1

• •



Estado do Ceará
PREFEITURA MUNICIPAL DE TIANGUÁ

— PreÍFiUirade --

TlANGUA

AS DECISÕES DO PREGOEIRO E DIANTE DISSO, O PR\UttbH*^íW]ClCARÁ O OBJETO DESTA
LICITAÇÃO A VENCEDORA DO RESPECTIVOS OBJETO.
Nada mais havendo a registrar, deu-se por encerrada a sessão do Pregão às 10h35min
(dez horas e trinta e cinco minutos), sendo lavrada a presente ata que vai assinada pelo
Pregoeiro e licítante presente, para surtir seus efeitos legais.

Tianguá -CE, 22 de Fevereiro de 2017.

PREGOEIRO E MEMBROS
FUNÇÃO NOME

Pregoeiro
Membro

Carlos Alexandre Aguiar de Vasconcelos
José Nil ton Vasconcelos Lima Júnior

Membro Vanesson Passos de Jesus

LICITANTES - RAZÃO SOCIAL
HEDELITA NOGUEIRA VIEIRA - EIRELI

FRANCISCO VALDI SOARES JÚNIOR

ASSINATURA DO REPRESENTANTE
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